



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в турнире по мини-футболу



25 марта 2021 года по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации состоялся турнир по мини-футболу Первый кубок Главного следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Московской области. В турнире приняли участие 6 команд - сотрудники подразделений следственных органов Московской области, разделенные на команды по территориальному принципу.

По итогам турнира 1-ое место заняла команда аппарата сотрудников Главного следственного управления СК России по Московской области «Рождественка», 2-ое место – сборная команда аппарата сотрудников Главного следственного управления СК России по Московской области «Юг», 3-е место - команда аппарата сотрудников Главного следственного управления СК России по Московской области «Коминтерна». Поздравляем победителей!



Изображения



26 Марта 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1551822>